



# 和平号角奏响朱日和

本报记者 尹晓宇文 赵树宴 孙晓萌图

▶ 中国人民解放军军乐团演奏《无名英雄》

▼ 中国人民解放军军乐团指挥演奏《青春舞曲》



8月28日晚,“和平使命—2014”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习军乐行进晚会在内蒙古朱日和拉开帷幕,作为首届军乐节的重要组成部分,5国军乐团280人共同为参加军演的官兵举办慰问演出。

演出在联合号角乐队演奏的《和平序曲》中拉开帷幕,伴随着铿锵有力的《征程》乐曲,5国参演乐团一边演奏,一边迈

着整齐的步伐步入演出现场。

哈、吉、俄、塔、中军乐团先后登场表演。来自哈萨克斯坦共和国的国防部中央军乐团成立于1995年,他们演奏了《阿拉木图》、《恰恰恰》、《江南STYLE》等作品。吉尔吉斯斯坦总参谋部中央俱乐部军乐团具有悠久历史,前身是成立于1941年的潘菲洛夫军乐队。他们演奏了独具特色的库姆兹弹奏《舍赫列拉达姑娘》、《赛马》、《史诗玛纳斯》、《奔腾》等。俄罗斯派出的东部军区司令部军乐团是该国在远东地区成立最早的军乐团之一,他们演奏了《俄罗斯军歌》、《俄罗斯进行曲》等。来自塔吉克斯坦的国防部警备团军乐团演奏了《奋勇向前进行曲》、《季洛瓦隆进行曲》等,并且用卡尔奈号和多伊拉鼓等特有民族传统乐器配合军乐进行表演,带给观众混搭的试听感受。中国人民解放军军乐团则演奏了《阿坝妹子》、《青春舞曲》等作品。演出在5支军乐团共同演奏本届军乐节主题曲《和平号角》中达到高潮。



◀ 塔吉克斯坦国防部警备团军乐团在演奏

▶ 俄罗斯东部军区司令部军乐团在演奏



▲ 吉尔吉斯斯坦总参谋部中央俱乐部军乐团在演奏



▲ 哈萨克斯坦国防部中央军乐团在演奏

雄壮的  
音乐,行进间的  
变换表演获得现场观众的好评。在来朱日和基地之前,5国军乐团已经在北京进行过表演。

此次军乐节从8月20日一直延续到29日,跨越了北京和朱日和,共分两个阶段。第一阶段在北京,包括军乐节开幕式暨军乐行进晚会、军乐游行和露天表演两项活动,地点分别在国家体育馆和奥林匹克公园中心区;第二阶段在朱日和训练基地,包括参加“和平使命—2014”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习开始仪式、结束仪式暨军乐节闭幕式,为各国参演部队进行慰问演出等活动。



▲ 中国人民解放军军乐团在开幕式上演奏



◀ 中国人民解放军军乐团在北京奥林匹克公园举行军乐游行和露天表演



“和平使命—2014”上合组织成员国首届军乐节开幕式现场